
 

Анализ результатов анкетирования (сентябрь - октябрь 2016 года): 

участвовали  девятиклассники школ Московского района, всего  1186 человек (из них  177 – 

бланковое анкетирование, 1009 – анкетирование через гугл-форму, здесь недействительны 

только 2 анкеты). 

Прошли анкетирование учащиеся 32 школ Московского района, не приняли участие в 

анкетировании учащиеся  школ: №№ 1, 372, Морской школы. 
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4.Какой областью деятельности Вы планируете заниматься в будущем? 
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8. Готовы ли Вы проходить профильное обучение по интересующему Вас 
предмету  в другой школе в рамках сетевой образовательной программы? 
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Ряд1 26 138 138 74 61 246 299 49 48 53 54

7. По какому из профильных направлений Вы предполагаете продолжать 
обучение после окончания 9 класса(в школе, колледже и др.)?   
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9. Как Вы считаете, что необходимо учитывать при выборе профессии? 

интерес к профессии 

мнение родителей 

способности к данной профессии 

возможности карьерного роста 

возможность стать специалистом высокого класса 

востребованность на рынке труда 

уровень заработной платы 

условия труда 

да нет 

615 573 

10.  Считаете ли вы необходимой помощь психологов-профориентаторов и тьюторв 
в выборе    профиля обучения? 
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